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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 02 de fevereiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dez horas e trinta minutos

Encerramento: doze horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) INFORMAÇÕES:
Foram analisadas as faturas emitidas pela Ayvens, que inclui o valor residual da carrinha PEUGEOT TRAVELLER,

matrícula AD-96-LS, no valor de 3.137,94€.

Foi preenchida a Ficha de Informações (Empresas), para atualização dos dados relativos à freguesia de Cortiçadas

de Lavre, a qual será remetida via e-mail à Ayvens. 

A Freguesia irá efetuar o pagamento das faturas da carrinha, adquirida em Leasing pela Câmara Municipal, à qual

as vai apresentar, para reembolso.

(02) CONTRATOS DE FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE:
Foram apresentadas propostas comercias através o fornecedor Meo Energia, sem qualquer fidelização associada,

com o preço de 0,1499€/kWh, tendo a Junta de Freguesia decidido, por unanimidade, a aquisição dos mesmos, em

substituição dos contratos de fornecimento de eletricidade anteriores. 

(03) BALANÇO DOS EFEITOS DA DEPRESSÃO KRISTIN NA FREGUESIA DE CORTIÇADAS DE LAVRE:
Não se registaram acidentes com pessoas.

Regista-se que caíram dezenas de árvores, uma delas na Estrada EM 530, sobre um automóvel, não tendo atingido

o condutor.

Com a colaboração dos Assistentes Operacionais da Junta de Freguesia, iremos fazer o levantamento das situações

ocorridas.

(04) MINUTAS DE CONTRATOS INTERADMINISTRATIVOS  ENTRE O MUNICÍPIO DE MONTEMOR-O-NOVO E A
FREGUESIA DE CORTIÇADAS DE LAVRE - GESTÃO DOS TRANSPORTES ESCOLARES E LANCHES ESCOLARES
Foram remetidas, pela Câmara Municipal de Montemor-o-Novo, as Minutas dos Contratos interadministrativos

entre o Munício de Montemor-o-Novo e a Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre, para a gestão dos transportes

escolares e lanches escolares, os quais se disponibilizam em anexo. 

As referidas Minutas foram aprovadas por unanimidade pelo Executivo da Junta de Freguesia, propondo-se os

mesmos a apresentá-los para aprovação da Assembleia de Freguesia.

(05) REUNIÃO COM O CENTRO CULTURAL RECREATIVO E DESPORTIVO DE CORTIÇADAS DE LAVRE
Foi acordada a realização de reunião com o Centro Cultural, em horário e data a acordar, para discussão dos

seguintes pontos:

Pagamento dos consumos de eletricidade pelo Bar do Centro Cultural;

Direito de Superfície do Campo de Futebol da Ajuda;

Cedência de chave do Centro Cultural à Professora de Ginástica e à Junta de Freguesia.

(06) REGULAMENTO DE APOIO À NATALIDADE
Foi apreciada a candidatura à medida de apoio à natalidade, relativa à criança Dinis Filipe Domingos, tendo sido

deliberada a atribuição dos respetivos apoios, mediante a apresentação da documentação solicitada, bem como o

cartão de cidadão da criança.
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(07) APRECIAÇÃO E DECISÃO SOBRE O ACORDO COLETIVO DE ENTIDADE EMPREGADORA PÚBLICA ENTRE A
FREGUESIA DE CORTIÇADAS DE LAVRE E O STAL
Foi apreciada a proposta apresentada de pelo STAL - Sindicato dos Trabalhadores da Administração Local, esta

proposta visa as relações de trabalho acordadas entre a Junta de Freguesia e os representantes da Direção do

STAL. Analisando o seu conteúdo a Junta de Freguesia aprova, por unanimidade, esta proposta de acordo coletivo

de emprego público.   

(08) TOLERÂNCIAS DE PONTO
Foi decidido, por unanimidade, a atribuição, aos trabalhadores da Junta de Freguesia, das seguintes Tolerâncias de

Ponto:

segunda-feira, 16 de fevereiro, segunda-feira de Carnaval;

terça-feira, 17 de fevereiro, Dia de Carnaval;

segunda-feira, 6 de abril, segunda-feira de Páscoa;

segunda-feira, 10 de agosto, segunda-feira da Festa das Cortiçadas;

quinta-feira, 24 de dezembro, véspera de Natal;

quinta-feira, 31 de dezembro, véspera de Ano Novo;

as tolerâncias de ponto concedidas pelo Governo;

dia de aniversário do trabalhador - caso o dia de aniversário coincida com um feriado ou fim-de-semana,

passará para o dia útil seguinte;

De igual forma, deliberou ainda conceder aos trabalhadores da Autarquia todas as tolerâncias de Ponto

consagradas no Acordo Coletivo de Trabalho.  

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas doze

horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Cortiçadas de Lavre, 02 de fevereiro de 2026

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)
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O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)
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